

Processo: IT074-24-13746

Declaração de Retificação

Por ter sido publicado com inexatidão no Diário da República, 2.^a Série, n.º 110, de 07 de junho de 2024, o Aviso n.º 12061/2024/2, respeitante à abertura de concurso internacional para ocupação de um posto de trabalho da carreira de investigação científica, na categoria de Investigador Auxiliar, na área científica de Engenharia Mecânica e áreas afins, para a Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra, com a referência IT074-24-13746, retifica-se o mesmo, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"iii) Ser detentor/a das competência linguísticas ao nível B2 do Quadro Europeu Comum de Referência para as Línguas (QECR) em inglês, atestado por Escola Idónea/Certificada, para os candidatos/as que não sejam falantes nativos da língua inglesa;

iv) Ser detentor/a das competência linguísticas ao nível C1 do Quadro Europeu Comum de Referência para as Línguas (QECR) em inglês, atestado por Escola Idónea/Certificada, para os candidatos/as que não sejam falantes nativos da língua portuguesa.

Deve ler-se:

"iii) Ser detentor/a das competência linguísticas ao nível B2 do Quadro Europeu Comum de Referência para as Línguas (QECR) em inglês, atestado por Escola Idónea/Certificada, para os candidatos/as que não sejam falantes nativos da língua inglesa;

iv) Ser detentor/a das competência linguísticas ao nível C1 do Quadro Europeu Comum de Referência para as Línguas (QECR) em português, atestado por Escola Idónea/Certificada, para os candidatos/as que não sejam falantes nativos da língua portuguesa."

Coimbra, terça-feira, 11 de junho de 2024,

A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos

Maria Helena da Silva Matos